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Barem de corectare şi notare VI
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Finalizare x=2011
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    Finalizare  
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a) Fie d = (2n+5, 3n+7) 

Atunci d / 2n+5 şi d / 3n+7 => d / 3(2n+5) şi d / 2(3n+7)


1p

Obţinem d / (6n+15-6n-14)






1p

Finalizare d = 1, deci (2n+5, 3n+7) = 1





1p

3.) Suma măsurilor unghiurilor în jurul unui punct este 3600 şi 54  > 3600
· n ≤ 3 
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Pentru a avea cât mai puţine unghiuri măsurile lor trebuie să fie

cât mai mari
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Deoarece 53 = 125 iar 3 ∙ 53 > 3600 şi 2 ∙ 53 < 3600 obţinem că

2 unghiuri au măsura 53 grade.
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Observăm că putem alege 4 unghiuri de măsură 52 grade şi

2 unghiuri de măsură 51 grade: 

3600 = 2 ∙ (53) 0 + 4 ∙ (52) 0 + 2 ∙ (51) 0
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Finalizare – numărul minim de unghiuri este 8.
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4.) a) Notăm măsura unghiului AOB = 2x şi

          BOC = 2y


    Avem x + y = 700 şi x + 2y = 1000 
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    Obţinem y = 300 şi x = 400
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    Finalizare – m AOC = 1400, m AOB = 800, m BOC = 600
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b) Aflăm m AOP = 700
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    Finalizare – unghiurile nu sunt congruente




            1p


    Realizarea corectă a desenului
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	Notă :
	· toate subiectele sunt obligatorii

· timp de lucru 2 h

· fiecare problemă se notează cu puncte întregi de la 0 la 7
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